

## Správa z aktivity

**Názov aktivity:** Pracovné stretnutie s RC MIRRI Nitra

**Termín realizácie:** 20.6.2023

**Miesto realizácie:** priestory RC MIRRI Nitra, Farská 7, 949 01 Nitra

**Cieľ aktivity:** networking a prvotné nadviazanie spolupráce s RC MIRRI Nitra

**Účastníci za IZPI:** Mgr. Vladimíra Gudábová, Ing. Katarína Tóthová, Ing. Mária Šášiková, PhD.

**Prílohy:** fotodokumentácia

**Priebeh:** V priestoroch RC MIRRI Nitra sa uskutočnilo dňa 20.6.2023 prvotné networkingové stretnutie CJ AKIS a zástupcov Regionálneho centra MIRRI Nitra (Rozália Židziková, Viktória Pénzešová, Pavol Otepka, Eva Šuster).

RC MIRRI predstavilo rozsah svojich aktivít. Hlavnými témami, na ktoré sa sústreďuje poradenstvo MIRRI v rámci svojho poradenstva je Plán obnovy a Program Slovensko a jeho jednotlivé výzvy. MIRRI má, obdobne ako v Nitre, Regionálne centrá aj v ostatných krajoch SR. Partnermi MIRRI sú o.i. ÚVO (v úlohe kontrolného orgánu a aj v úlohe sprostredkovateľského orgánu), NIKA, MPSVaR SR a iné. Bolo tiež predstavené zameranie a odbornosť jednotlivých zúčastnených pracovníkov RC MIRRI (p. Otepka – oblasť integrovaných stratégií rozvoja, pani Schuster – oblasť inklúzie z programu Slovensko, p. Židziková – riaditeľka RC MIRRI). Aktivity RC MIRRI sú pomerne rôznorodé, snažia sa byť proklientskou organizáciou. Bol predstavený tiež široký záber poradenstva a aktivít RC MIRRI – okrem poradenstva zameraného na Plán obnovy a odolnosti resp. Program Slovensko sa riešia aj iné aktivity (projekt FAST Care Ukrajina a iné).

**Záver aktivity:** Na základe záverov stretnutia sa dohodlo na pilotnej spolupráci RC MIRRI Nitra a IZPI. Prvotná spolupráca by mala byť organizovaná prostredníctvom pilotného informačného seminára, ktorý by zastrešovalo RC MIRRI Nitra a IZPI. **Info seminár by sa mal uskutočniť na tému: „TRI programy v súčasnom programovom období - Program Slovensko, Plán obnovy a odolnosti, Program rozvoja vidieka“.**

- Cieľová skupina: samospráva, podnikateľská sféra, inštitúcie v NR kraji
- Organizátor-realizátor: RC Nitra, IZPI, ÚV NIKA

V tejto súvislosti sa uvažovalo nad dvoma informačnými seminármi – jeden pre širokú verejnosť (napr. starostovia, projektoví manažéri...), jeden interný – pre zamestnancov IZPI + RC MIRRI. Podľa úspešnosti pilotu ich možno neskôr replikovať.

RC MIRRI navrhlo priebežný termín na organizáciu tohto seminára na 27.7.2023. Nakoľko je potrebné zabezpečiť lektora za MPRV SR, ktorý by sa ujal témy PRV + je potrebný ďalší kontakt s MIRRI ohľadne organizačných detailov k semináru, tieto sa budú ďalej komunikovať s RC MIRRI Nitra po internej porade vedenia IZPI.

Ďalšou oblasťou spolupráce RC MIRRI Nitra vs. IZPI môže byť **výmena informácií a vzájomná podpora v rámci informačných kanálov jednotlivých inštitúcií** – napr. výmena informácií o výzvach v rámci newsletterov a pod. Spomenulo sa tiež **budovanie podcastového štúdia na IZPI, kde do budúca môže MIRRI pôsobiť ako prispievateľ**.



INŠTITÚT  
ZNALOSTNÉHO  
PÔDOHOSPODÁRSTVA  
A INOVÁCIÍ

**Vypracoval:** Ing. Mária Šášiková, PhD.

**dňa:** 26.6.2023

**Schválil:** Mgr. Vladimíra Gudábová

**dňa:** 26.6.2023

